



# Голос времени

23 АВГУСТА

СУББОТА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 68 (6933)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Сообщает пресс-служба губернатора

### Нормативы увеличатся вдвое

Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось еженедельное рабочее совещание Правительства Ставропольского края.

Одной из основных тем стала реакция края на события в Южной Осетии. О сделанном в этом направлении отчитались заместители председателя краевого Правительства Георгий Ефремов, Геннадий Зайцев, Сергей Кобылкин, Сергей Ушаков. Отмечалось, что край принял 560 вынужденных переселенцев. Для оказания помощи Южной Осетии и ее жителям открыты спецсчета, собираются гуманитарные грузы, строительные материалы. Губернатор принял решение о награждении краевыми наградами группы ставропольских медиков и обслуживающего персонала из 20 человек, которая участвовала в оказании врачебной помощи пострадавшим на территории Южной Осетии в период конфликта.

Первый заместитель председателя Правительства края - министр финансов края Владимир Шаповалов сообщил о показателях исполнения краевого бюджета. В частности, по состоянию на 13 августа получено налоговых и неналоговых доходов на сумму около 16,2 миллиарда рублей, или почти 62 процента от годового плана.

Заместитель председателя Правительства края Геннадий Зайцев сообщил о ходе работы по формированию бюджета краевого Фонда обязательного медицинского страхования на 2009 год. Благодаря усилиям краевого Правительства по сравнению с прежними периодами здесь оживляется болевые подножки.

(Окончание на 3-й стр.)

## Поздравления солдатам Победы



Почта России доставит президентские поздравления участникам Курской битвы

Почта России доставит участникам Курской битвы персональные поздравления от Президента России по случаю 65-й годовщины со дня победы в этом историческом сражении.

Всего почтовики вручат 27,9 тысяч президентских писем, которые отправлены адресатам практически во все регионы России. На Ставрополье поздравления получат 402 участника Курской битвы, в том числе по Кировскому району почтальоны доставят поздравления 7 ветеранам, проживающим в ст. Марьиной, с. Горнозаводском, п. Комсомольск, ст. Старопавловской и г. Новопавловске. Данные отправления обрабатываются и доставляются в разряде правительственных и вручаются адресату лично в руки.

Официальные торжества по случаю юбилея Курской битвы запланированы на 23 августа 2008 г. Президентские поздравления будут доставлены и вручены в срок.

Поздравляем всех ветеранов с 65-й годовщиной этого переломившего ход Великой Отечественной войны сражения. Пусть этот праздник величия и силы духа нашего народа станет символом возрождения и процветания великой России. Крепкого Вам здоровья, счастья, благополучия, оптимизма, исполнения общей нашей мечты о мире и достойной жизни.

Начальник Новопавловского почтамта УФПС Ставропольского края - филиала ФГУП «Почта России» - Н.С. МАТВЕЙЧУК

## Хлебное поле



Больше трех лет работают в паре комбайнеры филиала «АгроМарьянский» Магомед Магомедов и Владимир Линник. В день до 20 бункеров зерна намолчивают, в тоннах это до сотни выходит.

Оба достаточно опытные механизаторы. Магомедов, можно сказать, с 15 лет в колхозе. Сначала отцу помогал, тот фермой заведовал. Потом 11 лет трактористом отработал. Теперь вот уже четвертый сезон на комбайне.

— Поначалу страшновато было: все болело не на ту кнопку нажать, — признается

он. — Но недели через две привык, освоился, словно всю жизнь в этом кресле и сидел.

— Человек ко всему привыкает, — поддерживает напарника Владимир Григорьевич. Сам он за штурвалом комбайна уже 18 лет, а общий стаж колхозной работы и вовсе за четверть века переваливает. Был и сварщиком, и слесарем, и трактористом. Так что с современным комбайном управляется играючи. Говорит: «Машина молшумная. Да еще кондиционер в кабине стоит. В поле пекло, а ты в холодке сидишь. Красота!».

## В Госдуме края

### Помощь от чистого сердца



Сегодня депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе Ставропольского края совместно с региональным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и фирмой «ОПТ ГОР» (г. Пятигорск) направили гуманитарный груз и адрес пострадавших в ходе гуманитарной катастрофы в Южной Осетии.

В столицу Северной Осетии - Владикавказ, где рассредоточились беженцы, отправлены средства личной гигиены, шампуни, моющие средства, стиральный порошок, детские подгузники и многое другое, - все то, что необходимо людям, в одночасье потерявшим крышу над головой.

В мероприятии приняли участие председатель Государственной Думы Ставропольского края Д.А. Еделев, депутаты краевого парламента, руководство регионального отделения партии «ЕДИНАЯ

РОССИЯ», члены молодежной организации «Молодая гвардия».

Депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в ГДСК через свои общественные приемные продолжают вести активную работу в городах и районах края по сбору и отправке гуманитарной помощи пострадавшим от боевых действий в Южной Осетии.

Всего, по данным миграционной службы, в край прибыло более 550 беженцев из зоны гуманитарной катастрофы. Эти люди также находятся под постоянным вниманием краевых депутатов. На прошлой неделе председатель ГДСК Дмитрий Еделев посетил детский оздоровительный центр, где временно размещены пострадавшие. Он передал беженцам приобретенные на средства депутатов электроводонагреватели и предметы личной гигиены.

Управление информации и общественных связей ГДСК

## В районной администрации

### Главы уже отреагировали

В администрации района состоялось заседание оперативного штаба по предупреждению заболеваемости крымской геморрагической лихорадкой. С сообщениями выступили и. о. заместителя начальника Роспотребнадзора в городе Георгиевске и Георгиевском районе Татьяна Сивкова, главный врач центральной районной больницы Светлана Алиева, главный государственный ветеринарный инспектор Петр Кирилов и начальник управления сельского хозяйства Владимир Шумаков.

В результате обсуждения

этой животрепещущей темы штаб принял ряд решений. Так, центральной районной больнице рекомендовано принять меры по необходимому материально-техническому оснащению инфекционного отделения, а совместно с администрацией района рассмотреть вопрос проведения в отделении ремонта.

Управлению сельского хозяйства надо обеспечить координацию обработок сельскохозяйственных культур вредителей растений и природных мест обитания клещей - биотопов. Чтобы точно определить, насколько опасны оби-

тающие именно у нас клещи и как с ними эффективнее бороться, возможно, не лишне будет пригласить в район специалиста-энтомолога.

Главам муниципальных образований рекомендовано активизировать работу по профилактике геморрагической лихорадки и снижению численности иксодовых клещей на пастбищах и в местах массового отдыха населения. И главы уже успели отреагировать: практически во всех населенных пунктах выделены средства и проведены акарицидные обработки зон отдыха и пастбищ.

(Соб. инф.)

## Летний отдых

### «Мы обязательно сюда вернемся!»

Вот и подошла к концу последняя лагерная смена. Мальчишки и девчонки выросли, отдохнули, поумнели. Жаль, конечно, что каникулы подходят к концу. Хотя и звучит это немного грустно, торжественное закрытие всех детских летних оздоровительных лагерей для многих ребят стало одним из самых ярких и запоминающихся событий за всю лагерную смену.

В этот день большой зал ДК имени С. М. Романько был переполнен детским смехом и весельем. Организаторы праздника постарались сделать всё возможное, чтобы девочкам и мальчишкам ни на одну минуту не взгрустнулось.

Открыл праздник концерт «Алло, мы ищем таланты!», в котором ребята проявили свою артистичность, свои умения и таланты. Ребята из 33 школы Новопавловска и коммьяксы пели. Юные артисты из станицы Зольской исполнили це-

лую музыкальную композицию «Веселый серпантин». Вторая школа показала прекрасный танец, а ребята из школы №13 инсценировали песню «Мама для мамонтёнка». Прекрасно танцевали маршницы, а школа-гимназия показала сразу несколько номеров: и песню они спели, и стихи прочитали, и танец станцевали! Завершили концерт артисты из лагеря «Светлячок» Дома детского творчества г.Новопавловска, исполнив несколько народных песен.

После концерта всем ребятам вручили сладкие призы.

Но и на этом веселье не закончилось! Мальчишек и девчонок пригласили в малый зал, где для них устроили дискотеку и провели несколько интересных игр. По словам самих школьников, праздник удался на славу. И отовсюду доносились обещания: «В следующем году мы обязательно сюда вернемся!»

Виктория СЛЮСАРЕВА.



◆ Министерство труда и социальной защиты населения информирует

## Субсидии облегчат вашу жизнь

Как правильно оформить субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг?

На вопросы «Голоса времени» отвечает заместитель начальника Управления труда и социальной защиты населения Светлана ГАЗЮК.

— Светлана Анатольевна, как Вы считаете, в полной ли мере используется такая адресная помощь гражданам, как предоставление субсидии?

— Постоянный рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги вызывает негативную реакцию жителей района. Одной из мер по сдерживанию роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги законодательство предусматривает меры социальной защиты населения в форме субсидий малообеспеченной части населения, что является существенным подспорьем в оплате жилищно-коммунальных услуг. В течение 1 полугодия 2008 года общая сумма субсидий, предоставленных населению Кировского района, составила 16 млн. 248 тыс. руб. или 1047,2 руб. в среднем на одну семью в месяц. Правом получения субсидии воспользовались 2586 семей или 11,9% населения района, что крайне недостаточно.

— А какие меры по доступности субсидий большому количеству нуждающихся граждан проводятся управлением?

— Для увеличения количества субсидируемых семей проводятся беседы с гражданами на предприятиях и организациях, в советах ветеранов, организуются встречи с населением, подготовлены агитационные листы, организован подворный обход. Для удобства граждан специалистами отдела субсидий ежемесячно совершаются выезды в населенные пункты для приема документов и проводятся консультации граждан. В результате количество субсидируемых семей в 2008 году возросло в сравнении с 2005 годом на 60,8%.

— Расскажите, пожалуйста, поподробнее об условиях предоставления субсидий.

— Обязательным условием для получения субсидии является наличие гражданства Российской Федерации, факт постоянного проживания в жилом помещении, а также отсутствие задолженности по оплате коммунальных услуг. Субсидия предоставляется, если максимальная доля собственных расходов граждан на оплату жилищно-коммунальных услуг в совокупном доходе составляет 15% и более. Получатели субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг несут ответственность за достоверность предоставленных сведений, а также документов, в которых они содержатся. Предоставление неполных или недостоверных сведений является основанием для отказа в предоставлении субсидии.

— И все-таки, какие документы необходимо представить для получения субсидии?

— Для получения субсидии необходимо представить следующие документы (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не заверена): копии документов, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем по месту постоянного жительства, к членам его семьи; копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства; документы, содержащие сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства; документы, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи; документы, содержащие сведения о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленные за последний период подачи заявления о предоставлении субсидии; копии

документов, подтверждающих право заявителя и членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки, компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг; копии документов, удостоверяющих принадлежность заявителя и членов его семьи к гражданству Российской Федерации.

— С какого срока после подачи заявителем всех необходимых документов семье выплачивается субсидия?

— При предоставлении полного пакета документов (с 1 по 15 число месяца), предусмотренного Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, субсидия предоставляется с 1 числа месяца, в котором последовало обращение. На одну семью положена одна субсидия сроком на 6 месяцев. Размер субсидии исчисляется ежемесячно и зависит от размера оплаты коммунальных услуг за предыдущий месяц.

— Светлана Анатольевна, поясните, что влияет на исчисление субсидии?

— Расчет субсидии производится исходя из краевого стандарта нормативной площади жилого помещения:

— 18 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из пяти и более человек;

— 19 квадратных метров - на одного члена семьи, состоящей из четырех человек;

— 20 квадратных метров - на одного члена семьи, состоящей из трех человек;

— 21 квадратного метра - на одного члена семьи, состоящей из двух человек;

— 33 квадратных метров - на одиноко проживающего гражданина. Размер краевого стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг на 1 квадратный метр общей

площади жилого помещения в месяц устанавливается ежегодно Правительством Ставропольского края дифференцированно по муниципальным образованиям Ставропольского края. Размер предоставляемой субсидии не может превышать фактических расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

— А если размер предоставленной субсидии превысил фактические расходы семьи на оплату ЖКУ?

— Это вопрос серьезный. Дело в том, что размер предоставляемой субсидии не должен превышать фактических расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В случае, если произошло превышение, гражданином должен быть произведен возврат средств. Необоснованно полученные в качестве субсидии средства засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на получение субсидии в последующие месяцы эти средства добровольно возвращаются получателем в бюджет.

— И последнее. Ходят слухи, что в случае продажи домовладения, владелец которого пользовался субсидией, оно будет подлежать изъятию в пользу государства. Так ли это?

— Еще раз обращая внимание жителей района на необоснованность слухов, которые вводят в заблуждение граждан и препятствуют реализации их прав на безвозмездную социальную помощь со стороны государства. Никакой нормативный акт, регулирующий вопросы предоставления субсидии, не содержит таких норм. Поэтому, уважаемые жители района, если у вас есть основания для получения субсидии, обязательно воспользуйтесь своим правом, это облегчит вашу жизнь.

◆ Спрашивали — отвечаем

### Обращайтесь в военкомат

— Младший сержант, выслуга - 20 лет (календарных). Нахожусь в распоряжении, имею инвалидность 3-й группы (рабочая). В этом случае мне положена выплата пенсии по инвалидности? Пенсионный фонд Российской Федерации мне отказывает в выплате. Если да, то куда обращаться? — интересуется Б. Дьякин.

Разъяснения даст Беслан Отаров, помощник прокурора района, юрист I класса.

— В соответствии с Законом «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу...» пенсии лицам, проходившим военную службу, назначаются только после их увольнения с военной службы. Пока Вы не уволены, никакая пенсия Вам не положена, поскольку в период прохождения службы, включая нахождение в распоряжении, Вам выплачивается денежное довольствие.

За назначением пенсии после Вашего увольнения с военной службы Вы должны обратиться с заявлением не в Пенсионный фонд Российской Федерации, который никакого отношения к военным пенсиям не имеет, а в военный комиссариат, в который Вас поставят на воинский учет.

Принимая во внимание, что Ваша выслуга на военной службе составляет 20 календарных лет, Вы можете воспользоваться предоставленным ч. 1 ст. 7 Закона «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу...» правом выбора: Вам может быть назначена либо пенсия по инвалидности, либо пенсия за выслугу лет по п. «а» ст. 13 данного Закона с увеличением размера пенсии за выслугу лет как лицу, имеющему инвалидность.

◆ Основы нашей культуры

## Защищать Отечество ради любви к людям

Глубокая внутренняя связь между Православием и русской государственностью особо выделяет роль объединения Церкви и силовых структур в деле духовно-нравственного воспитания молодежи, из которой и формируются воины, защитники Отечества.

То, что Православная Церковь благословляет воинов на защиту Отечества с оружием в руках, общезвестно. Всем нам сразу приходит на память не только великие воинские подвиги святых Александра Невского и Дмитрия Донского, но и благословение преподобного Сергия Радонежского отстоять родную землю с оружием в руках. Но, несмотря на кажущуюся ясность, вопрос об отношении к войне по-прежнему поднимается в связи с нежеланием некоторой части населения служить в армии. В особенности на этом настаивают представители различного рода нетрадиционных для России религиозных организаций. Они утверждают — и это их главный аргумент, — что не могут держать в руках оружие по религиозным соображениям потому, что Священное Писание вроде бы повелевает «Не убивай», а Господь Иисус Христос велел врагов даже любить. Отметим, однако, что те же самые сектанты, только проживающие в Америке, прекрасно служат в армии и берут в руки любое оружие, и не только не вспоминают о заповеди «Не убивай», но даже считают свою службу в американской армии почетным долгом. Следовательно, мы должны сделать вы-

вод, речь идет не о вере, а просто об антигосударственной идеологии.

Верующие люди никогда не идеализировали войну ради войны. Война всегда воспринималась как прямое следствие человеческого греха. Но зло не существует само по себе, оно находит для себя носителей — людей, которые отяжились от Бога и возлюбили более тьму, чем свет, грех полюбили больше, чем добродетель. В жизни отделить человека от находящегося в нем греха можно только теоретически. Но на практике грех живет в человеке и неотделим от него: это его поступки, а следовательно — его ответственность. Хирург из любви к человеку отсекает у него большую часть тела, чтобы сохранить остальное здоровым. Так и здесь, чтобы не погубить весь род человеческий, ради праведных и совестливых людей необходимо отсеять ту часть человечества, которая безвозвратно соединилась со злом. И даже излюбленное пацифистами выражение «Взгляни меч мечом погибнет» на самом деле свидетельствует против пацифизма: погибнуть от меча можно, использовав меч в справедливой войне.

Добродетельный человек всегда верен своему долгу, ему можно верить. Слово «долг», связанное с понятием «веры» и «верности», имеет непосредственную связь с воинским служением. Воин получает от государства или от народа великую честь — защищать Родину. Он получает право ношения и использования оружия, почет и особые

привилегии защищать государственный порядок.

Все мы знаем поговорку, что худой мир лучше, чем война. Конечно, никто не желает войны. Но мало кто знает, что князь Святослав, сын равноапостольной княгини Ольги, думал иначе. Он говорил: «Лучше добрая брань, чем худой мир». Соглашаясь с ним: вель худой мир — это не настоящий мир, это фактически попустушение злу, бессилие перед злом, заведомая капитуляция и слача злему и жестокому противнику, отказ от исполнения своего долга — защищать себя и своих соотечественников. Такой худой мир, где зло побеждает, где сильный издевается над слабым, а грех торжествует над добродетелью, есть нарушение заповеди Божией о том, что человек должен любить ближних как самого себя. Согласимся с нашим великим предком и в другом: добрая брань — это не захватническая война. Эта брань добрая потому, что освобождает слабых и невинных от насилия, потому что побеждает зло и грех и насаждает добродетель и любовь. Такая война поистине является справедливой и благословляется Богом. И поэтому воины нашей славной русской земли всегда шли не захватывать имущество или земли и не убивать, но защищать Отечество не шадя своей жизни ради великой любви к людям, потому что «нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих».

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

## Ваш верный друг - АЛМАГ

Я страдаю артрозом тазобедренного сустава. Передавайтесь с палочкой, до поликлиники добраться — большая проблема. Лечение большинством лекарств мне противопоказано из-за проблем с сердцем, поэтому без физиопроцедур обойтись не могу. Слышала я по радио про аппарат АЛМАГ, которым можно физиопроцедуры проводить на дому. Хотелось бы узнать об аппарате поподробнее.

С уважением Прохорова Л.В., пенсионерка, г. Новопапаловск

АЛМАГ — это малогабаритный аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Показания к применению АЛМАГА: болезни опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артроз, артрит, бурсит, последствия травмы), сосудистые заболевания конечностей (варикоз, тромбоз), гипертония, воспалительные заболевания мочеполовой системы, осложнения сахарного диабета, язвенная болезнь желудка, неврологические заболевания.

В чем заключается принцип действия аппарата? АЛМАГ включает собственные защитные силы организма и лечит как внешние проявления болезни, так и ее причины. Магнитные импульсы АЛМАГА, воздействуя на больное место, а точнее на мельчайшие его сосуды — капилляры, усиливают местное кровообращение, ускоряют обмен веществ и выведение продуктов распада, активизируют восстановительные процессы. В результате улучшается состояние тканей и органов, а затем и общее самочувствие человека: исчезают болезненность и отечность, снимается воспаление. На фоне лечения АЛМАГОМ за счет ускоренного кровотока лекарства начинают действовать эффективнее, что позволяет постепенно снижать их дозы вплоть до полного отказа от них.

АЛМАГ удобен и прост в применении: его четыре лечебных индуктора легко обернуть вокруг больной руки или ноги, на них можно лечь спиной. АЛМАГОМ удобно лечиться дома, без посторонней помощи. Время одного лечебного сеанса 20 минут, после чего аппарат отключается автоматически. Курс лечения составляет 10-20 процедур по 1-2 раза в день. К АЛМАГО прилагается руководство по эксплуатации с подробными методиками лечения самых распространенных заболеваний.

АЛМАГ освободит Вас от походов в поликлинику и больницы, сделает Ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. АЛМАГ позволит Вам уйти от накопления в организме токсинов, вызванных чрезмерным употреблением лекарств. Пользоваться им могут все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании не менее 5 лет).

АЛМАГ — это добрый доктор для Вас и Вашей семьи, который всегда под рукой!

**Внимание!** Елатомский приборный завод проводит выставку-продажу физиотерапевтических приборов **26 и 27 августа** с 9 до 16-00 в фойе поликлиники по адресу: г. Новопапаловск, ул. Кирова, 35. Вы сможете приобрести приборы по заводским ценам и получить консультацию опытного специалиста завода.

Скидки ветеранам, инвалидам и пенсионерам.

Не упустите возможность. Подарите своим близким лучший подарок — **ЗДОРОВЬЕ на долгие годы.**

Приобрести приборы и книгу «Победа над болью. Новый взгляд» можно также наложенным платежом по адресу: Рязанская обл. г. Елатома, ул. Янина, 25. Приборный завод, тел. (49131) 4-16-16, 2-04-57, admin@elamed.com; www.elamed.com. Тел. горячей линии — 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный). Физиоприборы имеют противопоказания.

ОАО «Елатомский приборный завод» — торговая марка Еламед

**Все для здоровья. Здоровье для Вас!**



◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Нормативы увеличатся вдвое

(Начало на 1-й стр.)  
Обеспеченность средствами Фонда в расчете на одного застрахованного жителя Ставрополя — или так называемый «площадной норматив» — увеличится почти вдвое. Раньше этот показатель составлял 1751 рубль на человека, теперь планируется в размере 3144 рубля. С одной стороны, это означает, что наш край впервые за долгое время практически вплотную подойдет к среднероссийскому показателю (в следующем году он составит около 3 300 руб.). С другой, будет означать повышение эффективности работы системы обязательного медицинского страхования, а значит — и медицинского обслуживания.

Временно исполняющий полномочия главы Ставрополя Николай Пальнев обратился к губернатору с просьбой о содействии в решении «земельного вопроса» города. Речь о строящемся микрорайоне «Олимпийский». Земля под ним относится к Татарскому сельсовету Шпаковского района. Скоро должен состояться слух в эксплуатацию первых жилых домов. Поэтому важно решить вопрос о передаче городу 300 гектаров земли. Есть положительное решение Думы сельсовета, но является важной поддержкой Правительства. Губернатор дал поручения разобраться с вопросом.

В завершении совещания Валерий Гаевский обозначил перед Правительством несколько задач на перспективу.

На важном месте — забота о здоровье подрастающего поколения. Актуальность этой проблемы отмечена на федеральном уровне. Очевидна она и на краевом, о чем говорят итоги состоявшегося недавно заседания совета при губернаторе по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике. Глава края отметил высокую значимость пропаганды здорового образа жизни среди молодежи и развития спорта как важные условия укрепления здоровья населения. Край нуждается в разработке и внедрении программ, которые должны объединять усилия разных ведомств и носить комплексный характер. Губернатором были даны соответствующие поручения.

Другую проблему — водную — помогли выделить рабочие поездки главы края по районам. Для жителей многих из них доступ к качественной питьевой воде пока является мечтой. Но природные ресурсы края ее осуществить позволяют. Перед Правительством поставлены задачи по разработке комплекса мер, которые позволили бы в трехлетний срок добиться кардинальных подвижек в части водоснабжения.

Также на совещании обсуждались состояние зернового рынка, вопросы развития региона Кавказских Минеральных Вод, задачи по организации питания учащихся, ряд других тем.

## Обращение

к жителям Ставропольского края участников митинга в поддержку решительных действий руководства страны по принуждению грузинских агрессоров к миру

Дорогие товарищи!

Вероломное нападение вооруженного и вооруженного США и их союзниками по НАТО режима Саакашвили на Южную Осетию унесло жизни тысяч мирных жителей — граждан России. Полностью разрушен город Цхинвал, уничтожены большинство школ, больниц, структур жизнеобеспечения. В одночасье стерты с лица земли десять сел. Тридцать пять тысяч женщин, детей и стариков стали беженцами.

Грузия осмелилась поднять руку не только на маленькую Южную Осетию, но и на всю Российскую Федерацию, на весь Северный Кавказ. В лучших традициях геббельсовской пропаганды Саакашвили за несколько часов до начала войны клеветнически обещал не прибегать к силе оружия и начать переговоры о мирном урегулировании конфликта не позднее следующего дня. Вместо мирных переговоров Саакашвили со своими головорезами приступил к чудовищным актам геноцида и этническим чисткам на территории Южной Осетии. Всех нас возмущает цинизм и вероломство грузинских агрессоров, их пренебрежение элементарными нормами человеческой морали, достоинства воинов и кавказских мужчин.

Общезвестно, что в традициях воинов-горцев самым позорным явлением считалось и считается не только убийство, но даже малейшее оскорбление женщин, детей и стариков. Грузинские экстремисты, грубо нарушив святые традиции наших предков, нормы воинской этики, давили детей и женщин танками, убивали стариков и добивали раненых. Они нанесли глубокое оскорбление всем народам Кавказа, а свой народ покрыли несмываемым позором на долгие годы.

Не может не возмущать всех нас отвратительное поведение США, Евросоюза, бывших наших «братьев» по СССР и союзнагов, открыто вставших на защиту кровавого агрессора и по сути выступивших союзниками агрессии, развязав против России информационную войну.

Мы считаем недопустимым отождествление режима Саакашвили и его окружения с простым народом Грузии. Грузинский народ разберется и даст оценку Саакашвили, поймет, какой смертельный удар нанес новоявленный «фиорер» целостности и авторитету Грузии.

Вместе с тем мы обеспокоены терпимым отношением грузинского народа к акциям престоупного режима, уверены, что простые люди Грузии не разделяют заявления Саакашвили о том, что «Грузия является форпостом борьбы с Россией», ибо это гибельный путь для древнего народа.

Мы целиком и полностью поддерживаем решительные меры руководства нашей страны по обузданию агрессора и оказанию всесторонней помощи жителям Южной Осетии, требуем не поддаваться шантажу Запада в последующем переговорном процессе.

Мы обращаемся к Президенту России и главе Российского Правительства, Федеральному Собранию РФ с просьбой незамедлительно признать Абхазию и Южную Осетию, заключить с ними полноценные договоры и взять их под защиту.

Выражаем сердечную благодарность личному составу нашей армии, миротворцам и осетинским ополченцам за героизм и мужество, проявленными в отражении грузинской агрессии, спасшим народы Южной Осетии от геноцида.

Мы обращаемся ко всем жителям нашего многонационального края оказать посильную помощь жителям Южной Осетии, в одночасье оказавшимся беженцами, потерявшим свои дома, имущество.

Выражаем признательность руководству края, администрации краевого центра и районов за действенную оперативную помощь вынужденным переселенцам, прибывшим на Ставрополье.

Дорогие товарищи!

Испокон века на Северном Кавказе бытует моральный принцип: «сужего горя не бывает». Горе любого народа всегда спланивало нас. Мы никогда не оставляли никого наедине со своей бедой. И на этот раз мы не отступим от священных традиций наших предков. Будем вместе!

## Перспективы роста

В конце прошлой недели губернатор Валерий Гаевский прибыл в Минераловодский район.

Первым пунктом его визита стала строящаяся в селе Канглы школа на 528 учащихся. Планировка школы решена с учетом группировки помещений в функциональные условные зоны.

Строительство школы началось в 2005 году. На сегодняшний день ее строительная готовность около 60%. Для завершения всех работ потребуется еще 63 млн. рублей. Губернатор охарактеризовал школу как одну из лучших в крае и нацелил коллег по Правительству на перевод объекта в разряд пусковых.

Отдельную остановку В. Гаевский сделал вблизи села Прикумское, где осмотрел площадку особой экономической зоны. Это одна из площадок ОЭЗ туристско-рекреационного типа, право на создание которой край выиграл в 2006 году. Географическое расположе-

ние участка составляет 353 гектара. Губернатор осмотрел местность, руководствуясь картой-схемой инвестиционных объектов, и пообещал содействовать через Министерство регионального развития РФ успешной защите документации по этой инвестиционной площадке. «В каждом из районов мы ищем точки роста, которые Прави-

тельство края намерено поддерживать. Инвестиционная площадка особой экономической зоны вблизи села Прикумское — это точка роста не только для Минераловодского района, но и в целом для Кавказских Минеральных Вод и Ставропольского края. Экономический блок Правительства края подключится к продвижению площадку», сказал глава Ставрополя.

В г. Минеральные Воды губернатор посетил хирургическое отделение центральной районной больницы. Было отмечено, что больница остро нуждается в реконструкции хирургического отделения. В. Гаевский пообещал руководству больницы выделить на это 18 млн. рублей.

На прошедшем затем совещании с активом состоялось заинтересованный разговор о перспективах развития района.

В ходе обсуждения Валерий Гаевский напомнил, что в бытность своей предыдущей работы в Правительстве края, он был куратором Минераловодского района. Его порадовало



то, что в рейтинге социально-экономического развития район занимает первое место. Если раньше валовой сбор зерна едва достигал 100 тыс. тонн, то теперь он перевалил отметку в 200 тыс. тонн. Средняя заработная плата в районе на шесть процентов превосходит краевую, 20 процентов район прибавил в обрабатывающем секторе, растёт производство молока. Четвёртое место в крае по введённым квадратным метрам жилья.

Вместе с тем остаётся ряд нерешённых проблем, которые и были обсуждены. Отмечалась острая нехватка средств на строительство объектов социального значения. Не лучшим образом складывается демографическая ситуация. За пять месяцев текущего года число умерших превысило количество рожавших на 177 человек. Нерешённым остаётся вопрос, связанный с нехваткой дошкольных учреждений.

Правительство края вместе с руководством района наметили ряд мер решения проблем. Был проведён своего рода мозговой штурм, нацеленный на выработку долговременной стратегии развития района, которая по замыслу должна вписаться в общую стратегию развития края до 2020 года.



ние площадки было выбрано в связи с живописным природным окружением и значительными резервами бальнеоресурсов. Общая

площадь участка составляет 353 гектара. Губернатор осмотрел местность, руководствуясь картой-схемой инвестиционных объектов, и пообещал содействовать через Министерство регионального развития РФ успешной защите документации по этой инвестиционной площадке. «В каждом из районов мы ищем точки роста, которые Прави-

## За стабильность на зерновом рынке

Первые в крае зерновые торги прошли на территории ООО «Сельхозпродукт» Новоалександровского района. Организаторами торгов выступил Ставропольский фондовый Интернет-центр.

Всего разыграно пять лотов. Общая продажа зерна на торгах составила 15,5 тыс. тонн. Было заявлено десять покупателей, представляющих как зарубежные, так и отечественные компании. Основным покупателем стало ООО «Транзит — Зерно».

Так, по итогам второго лота СПК колхоз имени Ворошилова продал 4 тыс. тонн пшеницы 4-го класса по цене 5200 рублей за тонну. А ООО колхоз «Победа» (лот №5) смог продать 5 тыс. тонн пшеницы 4-го класса по 5500 рублей за тонну.

Главными преимуществами подобной формы сделок для покупателей были названы: гарантированное формирование партий зерна необходимого объема на терминале ООО «Сельхозпродукт», отгрузка до 72 вагонов в сутки, контроль за качеством постом SGS и сертифицированной лабораторией по оценке качества.

Для продавцов же это — прием и перевалка до 3 тыс. тонн в сутки, продажа любых объемов зерна по сложившейся цене напрямую покупателям без посредников и помощи в приобретении удобриений и средств защиты по ценам на 10-15% ниже сложившейся в регионе.

Так вышло, что аукцион проходил буквально на глазах губернатора Валерия Гаевского, куратора сельскохозяйственной отрасли, первого заместителя председателя Правительства края Юрия Белого и членов краевого Правительства. Как раз в это время они совершали рабочую поездку по району, предваряющую выездное заседание краевого органа исполнительной власти.

Выступая перед участниками аукциона, губернатор похвалил уси-



лия руководства ООО «Сельхозпродукт» по созданию логистической схемы продаж зерна и цивилизованных методов его реализации. Он уверен, что Ставрополье, имея хорошую ресурсную базу и богатые урожаи, должно активнее продвигать свою продукцию, минимизируя посредническое звено. «В условиях мирового продовольственного кризиса Россия в целом должна увеличить экспортную составляющую, решить проблемы национальной продовольственной безопасности и доминировать на продовольственном рынке. Ставропольский край тоже должен выиграть в этой ситуации», — сказал В. Гаевский.

Он в очередной раз подчеркнул, что сельхозтоваропроизводителям стоит дождаться приемлемой цены на зерно и не дать возможности перекупщикам сыграть на понижение в условиях щедрого урожая — 2008. Кстати, именно сегодня в России начались государственные закупочные интервенции, преследующие цель обеспечения стабильности на зерновом рынке и поддержания доходов сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Глава края также осмотрел в хозяйстве зерновой терминал емкостью 40 000 тонн. Площадь земель-

ного участка, на которой построен терминал, составляет 48 800 кв. метров. Зерновой терминал предназначен для накопления экспортных партий зерна, доработке его по качеству, обозначенному в контракте, а также оперативной отгрузке зерна в ж/д транспорт для дальнейшей отправки в порты в сроки, соответствующие графикам подхода кораблей. Объемы планируемых экспортных отгрузок предполагают и увеличение емкостей зернового терминала до 100 - 120 тыс. тонн зерна, т.е. строительство еще двух зернохранилищ. В планах расширения экономической деятельности стоит и строительство на терминале комбината хлебопродуктов.

Общаясь с губернатором, руководство ООО «Сельхозпродукт» обозначило перед ним проблему, суть которой в том, что большинство потенциальных инвесторов-партнеров по проекту предлагают такие условия долевого участия, которые, по сути, являются «пеленками схемами». Ответной реакцией главы края стало обещание поддержать предложения краевых предприятий на рынке инвестиций, подбирая подходящие варианты привлечения внешних инвестиций.



## ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 8 на право заключения муниципального контракта с отделом образования Администрации Кировского муниципального района на выполнение работ по капитальному ремонту объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края.

1. Форма торгов: открытый аукцион.  
2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, контактный телефон (8-879-38) 5-13-74, тел/факс 5-29-58 e-mail [rono@serdi.ru](mailto:rono@serdi.ru)

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: «Выполнение работ по капитальному ремонту объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края».

Подробное описание условий контракта и предъявляемых к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: Отдел образования администрации Кировского муниципального района 357300 г. Новопавловск, Ставропольский край, пл. Ленина, 1, кабинет № 6 в рабочие дни с 10-00 до 16-00, перерыв на обед с 13-00 до 14-00, со дня следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения. Объем работ указан в техническом задании аукционной документации.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: по месту расположения образовательных учреждений (указанных в теме 3 аукционной документации).

5. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): Выполнение работ по капитальному ремонту объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района:

Лот № 1 – МДОУ «Детский сад № 12 «Светлячок» п. Коммаяк – ремонт канализации, водоснабжения, кровли, потолков, системы теплоснабжения на сумму 1406390 руб.

Лот № 2 – МДОУ «Детский сад № 6 «Аленушка» г. Новопавловск – ремонт кровли на сумму 450000 рублей.

Лот № 3 – МОУ СОШ № 8 с. Горнозаводское – ремонт системы теплоснабжения на сумму 400000 рублей.

Лот № 4 – МОУ СОШ № 8 с. Горнозаводское – ремонт канализации на сумму 114140 рублей.

Лот № 5 – МДОУ «Детский сад № 24 «Теремок» п. Прогресс – ремонт канализации на сумму 81000 рублей.

Лот № 6 – МДОУ «Детский сад № 9 «Журавлик» ст. Марининская – ремонт канализации на сумму 100000 рублей.

Лот № 7 – МОУ СОШ № 8 с. Горнозаводское – ремонт электропроводки и электрооборудования, устройство заземления на сумму 190988 рублей.

6. Срок, место и порядок представления документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения уполномоченного органа в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: [www.torgi.stavkrai.ru](http://www.torgi.stavkrai.ru)

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего после размещения извещения на официальном сайте СК. Дата окончания подачи аукционных заявок: 12 сентября 2008 г. в 17.00.

Дата начала рассмотрения аукционных заявок: 15 сентября 2008 г.

Дата окончания рассмотрения заявок: 17 сентября 2008 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 19 сентября 2008 года по адресу: 357300 г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 6.

11. Преимущества учреждения и предприятия угловно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены. (№458)

## Изменение в извещении

о проведении открытого аукциона № 7 по реализации национального проекта «Образование» на право заключения муниципальных контрактов с отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края для муниципальных нужд МОУ «Гимназия № 1 города Новопавловска» и муниципальных нужд МОУ СОШ № 6 пос. Комсомолец абз. 5 в новой редакции:

Источники финансирования: бюджет Кировского муниципального района.

п. 9, п. 10. в новой редакции:

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего после размещения извещения на официальном сайте СК. Дата окончания подачи аукционных заявок: 10 сентября 2008 г. в 17.00.

Дата начала рассмотрения аукционных заявок: 12 сентября 2008 г.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 16 сентября 2008 года по адресу: 357300 г. Новопавловск Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 6. (№458)

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Дудников Александр Алексеевич, участник долевой собственности на землю, настоящим извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Новосредненский сельсовет, в границах бывшего СХП (колхоз) «Коммаяк», о намерении выделить в натуре одну земельную долю земельным участком общей площадью 58102 кв.м., расположенным примерно в 3,07 км по направлению на северо-запад от ориентира: здание почты, находящееся по адресу: Кировский район СК, п. Коммаяк, ул. Ленина, 39 за пределами участка.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский филиал «Учреждение юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ставропольского края», Кировский район СК, пос. Коммаяк, ул. Антоненко, 54, Дудников А.А. (№456)

## ПРОТОКОЛ № 4/1 открытого аукциона №2 по лоту №1, по Лоту №2

«20» августа 2008г.

10 час.00 мин.

Место проведения заседания: Администрация МО Старопавловского сельсовета кабинет главы администрации.

Присутствовали:

Председатель комиссии - Мараховский Евгений Борисович. Секретарь комиссии - Кузнецова Валерия Владимировна.

Члены комиссии: Чмельев Николай Николаевич - уполномоченный представитель главы администрации, Малюк Наталья Павловна - главный специалист - главный бухгалтер, Лукина Лариса Васильевна - специалист 1 категории, Петренко Зоя Николаевна - специалист 2 категории.

Всего присутствовало 6 членов аукционной комиссии, что составляет 100% от общего количества членов специальной комиссии. Аукционная комиссия утверждена постановлением главы администрации №66 от 02.07.2008 года.

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявок на участие в открытом аукционе на право заключения муниципального контракта по размещению заказа на выполнение работ: ремонт дорог в станице Старопавловской по улицам

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО «ДМК»	Общество с ограниченной ответственностью	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	(87964)7-29-94

Аукционная комиссия рассмотрела заявки на участие в аукционе на соответствие требованиям, установленным в документации об аукционе, и приняла решение:

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона одного участника размещения заказа, подавшего заявки на участие в аукционе по лоту №1 и по Лоту №2: ООО «Дорожная механизированная колонна» в лице директора В.И.Власенко

В соответствии с частью 11 статьи 35 признать аукцион несостоявшимся и, руководствуясь ст. 36 п. 6 Федерального закона №94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявки на участие в аукционе и был признан участником аукциона, на условиях, предусмотренных

Советской, Мира, Лермонтова, Степной, 40 лет Победы. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Голос времени» и размещено на официальном сайте Ставропольского края [www.torgi.stavkrai.ru](http://www.torgi.stavkrai.ru)

Лот №1 3000 кв.м. выполнение работ по устройству асфальтобетонного покрытия толщиной 5 см. по улице Советской, начальная (максимальная) цена контракта 1 200 000 (Один миллион двести тысяч) рублей.

Лот №2 600 кв.м. ямочный ремонт дорожного покрытия толщиной 4 см по улице Мира, Лермонтова, 40 лет Победы, начальная (максимальная) цена контракта 300 000 рублей (триста тысяч рублей 00 копеек).

До окончания указанного в извещении о проведении аукциона срока подачи заявок на участие в аукционе было представлено по 1 (одной) заявке на участие в аукционе на бумажном носителе по Лоту №1 и по Лоте №2, по которым проведен анализ аукционных предложений участников (приложение № 1 к протоколу рассмотрения).

Сведения об участнике размещения заказа, подавшем заявки на участие в аукционе:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО «ДМК»	Общество с ограниченной ответственностью	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	(87964)7-29-94

документацией об аукционе по:

Лот №1 начальная цена контракта, указанная в извещении о проведении аукциона 1 200 000,00 (Один миллион двести тысяч) рублей.

Лот №2 600 кв.м. ямочный ремонт дорожного покрытия толщиной 4 см. по улице Мира, Лермонтова, 40 лет Победы, начальная (максимальная) цена контракта 300 000 рублей (триста тысяч рублей 00 копеек).

Настоящий протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе будет размещен на официальном сайте Ставропольского края [www.torgi.stavkrai.ru](http://www.torgi.stavkrai.ru).

Результаты голосования:

«ЗА» единогласно голосов

«Против» нет голосов

«Воздержались» нет голосов

Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего аукциона. (№462)

## ПРОТОКОЛ №3/1

заседания аукционной комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом аукционе на право заключения муниципального контракта с администрацией МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края на выполнение подрядных работ для муниципальных нужд Муниципального образования Старопавловского сельсовета.

20 августа 2008г.

10 час.00 мин.

Место проведения заседания: Администрация МО Старопавловского сельсовета кабинет главы администрации.

Присутствовали:

Председатель комиссии - Мараховский Евгений Борисович, секретарь комиссии - Кузнецова Валерия Владимировна.

Члены комиссии: Чмельев Николай Николаевич - уполномоченный представитель главы администрации, Малюк Наталья Павловна - главный специалист - главный бухгалтер, Лукина Лариса Васильевна - специалист 1 категории, Петренко Зоя Николаевна - специалист 2 категории.

Всего присутствовало 6 членов аукционной комиссии, что составляет 100% от общего количества членов специальной комиссии. Аукционная комиссия утверждена постановлением главы администрации №66 от 02.07.2008 года.

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявок на участие в открытом аукционе на право заключения муниципального кон-

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО Строительная фирма «Парус»	Общество с ограниченной ответственностью	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53	(87938)5-13-40

Аукционная комиссия рассмотрела заявку на участие в аукционе на соответствие требованиям, установленным в документации об аукционе, и приняла решение:

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона одного участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в аукционе: ООО Строительная фирма «Парус» в лице директора Литвинова И.Д.

В соответствии с частью 11 статьи 35 признать аукцион несостоявшимся и, руководствуясь ст. 36 п. 6 Федерального закона №94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения за-

каза с администрацией МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края на выполнение подрядных работ для муниципальных нужд Муниципального образования Старопавловского сельсовета. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Голос времени» 12.07.2008 года, внесение изменений в извещение было опубликовано в газете «Голос времени» 30.07.2008г. и размещено на официальном сайте Ставропольского края [www.torgi.stavkrai.ru](http://www.torgi.stavkrai.ru)

Лот №1 Выполнение работ по реконструкции кровли здания МУК ДК станицы Старопавловской.

До окончания указанного в извещении о проведении аукциона срока подачи заявок на участие в аукционе была представлена 1 (одна) заявка на участие в аукционе на бумажном носителе, по которой проведен анализ аукционного предложения участника (приложение № 1 к протоколу рассмотрения).

Сведения об участнике размещения заказа, подавшем заявку на участие в аукционе:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО Строительная фирма «Парус»	Общество с ограниченной ответственностью	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53	357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53	(87938)5-13-40

каза, который подал заявку на участие в аукционе и был признан участником аукциона, на условиях, предусмотренных документацией об аукционе по начальной цене контракта, указанной в извещении о проведении аукциона – 2000000,00 (два миллиона) рублей.

Настоящий протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе будет размещен на официальном сайте Ставропольского края [www.torgi.stavkrai.ru](http://www.torgi.stavkrai.ru).

Результаты голосования:

«ЗА» единогласно голосов

«Против» нет голосов

«Воздержались» нет голосов

Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего аукциона. (№462)



**ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 25 по 31 августа**

**Редакция за изменения в программе ответственности не несет**

**Понедельник, 25**

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00  
Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 Малахов +  
10.20 «Модный приговор»  
11.20 «Контрольная закупка»  
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»  
13.20 Детективы  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 Т/с «Огонь любви»  
16.10 Давай поженимся!  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 Жди меня  
19.10 Т/с «След»  
20.00 Т/с «Монтекристо»  
21.00 Время  
22.30 Т/с «Последняя репродукция»  
23.30 «Абсолютная власть»  
0.40 «Семь поколений рок-ролла»  
1.10 «Офис»  
1.40 Х/ф «Новая Франция»

**Россия**

5.00 «Доброе утро, Россия!»  
8.55 Х/ф «Белый холст»  
10.45, 17.50 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.50 Вести  
11.40 Мультфильмы  
12.20, 14.40 Х/ф «Три полуграции»  
14.20, 17.30, 20.30 Вести края  
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»  
19.00 Т/с «Родные люди»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Т/с «Колдовская любовь»  
22.00 Т/с «Осенний детектив»  
22.55 «Городок»  
0.10 «Честный детектив»  
0.40 Т/с «Горыныч и Викторина»  
**Культура**  
7.00 Евроньюс  
10.00, 19.30, 23.30 Новости

**культуры**

10.20 «В главной роли...»  
10.50, 12.50, 17.35, 22.45 Док. фильмы  
11.20 Х/ф «Путь к причалу»  
13.05 Спектакль «Меграз колеблется»  
16.00 VII молодежные Дельфийские игры России  
16.25 Мультфильм  
16.40 Т/с «Встреча с гением»  
17.30 Энциклопедия  
18.00 Дж. Гершвин  
18.45 Достояние республики  
19.00 Тайны русского оружия  
19.50 Х/ф «Председатель»  
22.30 Мировые сокровища культуры  
23.50 Т/с «Питер Кингдом»  
0.40 Вне конкурса  
**НТВ**  
5.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня  
3.00 Следствие вели...  
10.20 «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня»  
10.55 «Кулинарный поединок»  
12.00 Квартирный вопрос

**13.30 Т/с «Хорошие парни»**

15.30, 18.30 ЧП  
16.30 Т/с «Возвращение Мухомара»  
19.40 Т/с «Литейный, 4»  
20.40 Т/с «Час Волкова»  
21.40 Т/с «Закон и порядок»  
23.05 Т/с «Проклятый рай»  
0.55 «Quattrosto»  
1.30 Х/ф «Шестой»  
**ТВЦ**  
6.00 Настроение  
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.50 События  
8.45, 11.15, 14.45, 1.10 Петровка, 38  
8.55 Х/ф «Бессонная ночь»  
10.45 Детективные истории  
11.45 Х/ф «Тегеран-43»  
14.55 «Свободный полет»  
15.30 Т/с «Инспектор Морс»  
16.30 Т/с «Золото Трои»  
17.55 Деловая Москва  
18.15 «Приглашает Б. Ноткин»  
18.45 Т/с «Счастье мое...»  
19.55 Спецрепортаж  
21.00 Х/ф «Неоконченная повесть»

**23.00 Момент истины**

0.05 «Московской правде» - 901  
1.30 Т/с «Чисто английское убийство»  
**REN TV**  
6.00 Т/с «Агентство-2»  
6.30, 12.00 Док. фильмы  
7.00, 19.00 Дорогая передача  
7.30 Ради смеха  
8.25 «Очевидец»  
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»  
10.00, 18.00 «В час пик»  
11.00 «Час суда»  
13.00 Званый ужин  
13.55 Х/ф «Бешеные укусы»  
16.05 Х/ф «Динозавры»  
20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»  
21.00 Т/с «Солдаты. Дембельский альбом»  
22.00 «Фантастические истории»  
23.00 «Экстремальные истории»  
0.00 Актуальное чтиво  
0.15 Военная тайна  
1.15 Репортерские истории  
1.45 Х/ф «Братья-бандиты»

**ТНТ**

6.00 Т/с «Мое второе «Я»»  
6.55 «Глобальные новости»  
7.00, 13.30, 19.00 «Такси»  
7.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультфильмы  
8.15 «Москва: инструкция по применению»  
8.30 «Интуиция»  
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливы вместе»  
10.30 Т/с «Саша+Маша»  
14.00 Т/с «Женская лига»  
14.30, 21.00, 23.40 «Дом-2»  
15.45 Х/ф «Чинаго»  
18.30 Т/с «Гуманонды в Королёве»  
19.30 «Сиф»  
20.30 «Универ». Ситком  
22.00 Х/ф «Такси-4»  
**ДТВ**  
6.00 «Удачное утро»  
6.55 Телемагазин  
7.25 Мультфильмы  
8.30, 20.00 «Самое смешное видео»  
9.00, 19.30 Т/с «Осторожно, модерн!»  
9.30, 14.00 Т/с «Комиссар Рекс»  
10.30 Х/ф «Фанат»  
12.30 «Утомленные слабой»

**13.00 Территория призраков**

15.00, 21.30 Т/с «Безмолвный свидетель»  
15.30, 22.00 Т/с «Место преступления Нью-Йорк»  
16.30 Х/ф «Двойная рокировка»  
18.30, 23.30 Чудеса со всего света  
20.30 «Самое невероятное видео»  
23.00, 0.55 «Голые и смешные»  
0.25 «Карданный вал»  
1.25 В засаде  
**ТВ-3**  
6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультфильмы  
9.00, 15.00 Т/с «Баффи - истребительница вампиров»  
10.00 Х/ф «Солнечный удар»  
12.00 «Сигнал бедствия»  
13.00, 17.00 Т/с «Звездные врата»  
14.00 «Истикля звезд»  
15.00 «Унци»  
18.00, 23.00 Т/с «За гранью возможного»  
19.00 Т/с «Переговорщики»  
20.00 Док. фильм  
21.00 Х/ф «Смерть Яна»  
0.00 Х/ф «Звонок-2»

**Вторник, 26**

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00  
Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Малахов»  
10.20 «Модный приговор»  
11.20 «Контрольная закупка»  
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»  
13.20 Детективы  
14.00 Другие новости  
14.20 Понять, простить  
15.20 Т/с «Огонь любви»  
16.10 Давай поженимся!  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 «Пусть говорят»  
19.10 Т/с «След»  
20.00 Т/с «Монтекристо»  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Последняя репродукция»  
22.30 «На ночь глядя»  
23.20 «Абсолютная власть»  
0.10 «Калифорния»  
0.40 «Офис»  
1.10 Х/ф «Величайшая из игр»

**Россия**

5.00 «Доброе утро, Россия!»  
5.34, 6.34, 7.34, 8.34, 11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Вести края  
8.55 «Тамбовская Ванда»  
9.50, 22.00 Т/с «Осенний детектив»  
10.45, 17.50 «Дежурная часть»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.50 Вести  
11.40 Мультфильм  
11.45, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
15.35 «Суд идет»  
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»  
19.00 Т/с «Родные люди»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Т/с «Колдовская любовь»  
22.55 «Секреты вечной молодости»  
0.10 Х/ф «Свидетель на свадьбе»  
**Культура**  
6.30 Евроньюс

**10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры**

10.20 «В главной роли...»  
10.50, 17.35, 22.35 Док.фильмы  
11.20 Х/ф «В огне бродяг»  
12.50, 18.00, 22.20 Мировые сокровища культуры  
13.10 «Ищите розу...»  
13.50 Неизвестный Петергоф  
14.15 Спектакль «Меграз у министра»  
15.30 «Е. Весник. Курьезы, театр, кино, жизнь»  
16.00, 16.25 Мультсериалы  
16.40 Т/с «Встреча с гением»  
18.15 Играет Б. Березовский  
19.00 Тайны русского оружия  
19.50 Х/ф «Время, вперед!»  
23.50 Х/ф «Инженер-малина»  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня  
9.00 Т/с «Полный вперед!»  
10.25 Чистосердечное признание  
11.00 Т/с «Таксистка»

**13.30 Т/с «Спецгруппа»**

14.30 Суд присяжных  
15.30, 18.30 ЧП  
16.30 Т/с «Возвращение Мухомара»  
19.40 Т/с «Литейный, 4»  
20.40 Т/с «Час Волкова»  
21.40 Т/с «Закон и порядок»  
23.05 Т/с «Проклятый рай»  
23.55 Главная дорога  
0.35 Х/ф «Обитель дьявола»  
**ТВЦ**  
6.00 Настроение  
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.36 События  
8.45, 11.15, 14.45 Петровка, 38  
8.55 Х/ф «Урок жизни»  
11.05 Спецрепортаж  
11.45 История государства Российского  
11.50 Х/ф «Жестокость»  
13.40 Момент истины  
14.55 «Свободный полет»  
15.30 Т/с «Инспектор Морс»  
16.30 Т/с «Золото Трои»  
17.55 Деловая Москва  
18.15 «21-й кабинет»  
18.50 Т/с «Счастье мое...»  
19.55 «Реальные истории»  
21.00 Х/ф «Дамы приглашают кавалеров»  
22.30 «Двадцать лет спустя»  
0.50 Х/ф «Иваново детство»  
**REN TV**  
6.00 Т/с «Агентство-2»  
6.30, 12.00 Док. фильмы  
7.00, 19.00 Дорогая передача  
7.30, 16.00 Т/с «Секретные материалы»  
8.25, 21.00 Т/с «Солдаты»  
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»  
10.00, 18.00 «В час пик»  
11.00 «Час суда»  
13.00 Званый ужин  
13.55 Х/ф «Братья-бандиты»  
17.00, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»  
22.00 «Фантастические истории»  
23.00 «Экстремальные истории»  
0.00 Актуальное чтиво  
0.15 Х/ф «Пауки»  
**ТНТ**  
6.00 Т/с «Мое второе «Я»»  
6.55 «Глобальные новости»  
7.00, 19.00 «Такси»  
7.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Мультсериалы

**ют кавалеров»**

22.30 «Двадцать лет спустя»  
0.50 Х/ф «Иваново детство»  
**REN TV**  
6.00 Т/с «Агентство-2»  
6.30, 12.00 Док. фильмы  
7.00, 19.00 Дорогая передача  
7.30, 16.00 Т/с «Секретные материалы»  
8.25, 21.00 Т/с «Солдаты»  
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»  
10.00, 18.00 «В час пик»  
11.00 «Час суда»  
13.00 Званый ужин  
13.55 Х/ф «Братья-бандиты»  
17.00, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»  
22.00 «Фантастические истории»  
23.00 «Экстремальные истории»  
0.00 Актуальное чтиво  
0.15 Х/ф «Пауки»  
**ТНТ**  
6.00 Т/с «Мое второе «Я»»  
6.55 «Глобальные новости»  
7.00, 19.00 «Такси»  
7.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Мультсериалы

**5.00 «Сиф»**

8.30 «Интуиция»  
9.30, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливы вместе»  
10.30, 13.30, 18.30 Т/с «Гуманонды в Королёве»  
13.00 Д/ф «Ной знает все»  
14.00 Москва: инструкция по применению  
14.30, 21.00, 0.05 «Дом-2»  
16.15 Х/ф «Такси-4»  
18.30, 20.30 «Универ»  
19.30 «Кисловодская панорама»  
22.00 Х/ф «Танцуй до упаду!»  
**ДТВ**  
6.00 «Удачное утро»  
6.55 «Телемагазин»  
7.25 Мультфильмы  
8.30, 20.00 «Самое смешное видео»  
9.00, 19.30 Т/с «Осторожно, модерн!»  
9.30, 14.00 Т/с «Комиссар Рекс»  
10.30 Х/ф «Фанат-2»  
12.30 «Утомленные слабой»  
13.00 Территория призраков  
15.00, 21.30 Т/с «Безмолвный свидетель»

**ный свидетель»**

15.30, 22.00 Т/с «Место преступления Нью-Йорк»  
16.25 Х/ф «Двойная рокировка»  
18.30, 23.30 Чудеса со всего света  
20.30 «Самое невероятное видео»  
23.00, 0.55 «Голые и смешные»  
0.25 «Карданный вал»  
1.25 Т/с «Детектив Нэш Бриджес»  
**ТВ-3**  
6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультфильмы  
9.00, 15.00 Т/с «Баффи - истребительница вампиров»  
10.00 Х/ф «Башня ужаса»  
12.00, 20.00 Док. фильм  
13.00, 17.00 Т/с «Звездные врата»  
14.00, 19.00 Т/с «Переговорщики»  
16.00 «Унци»  
18.00, 23.00 Т/с «За гранью возможного»  
21.00 Х/ф «Мегалодон»  
0.00 Х/ф «Раскаленная печь»

**Среда, 27**

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00  
Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Малахов»  
10.20 «Модный приговор»  
11.20 «Контрольная закупка»  
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 Понять, простить  
15.20 Т/с «Огонь любви»  
16.10 «Давай поженимся!»  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 «Пусть говорят»  
19.10 Т/с «След»  
20.00 Т/с «Монтекристо»  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Последняя репродукция»  
22.30 «На ночь глядя»  
23.20 «Абсолютная власть»  
0.10 «Калифорния»  
0.40 «Офис»  
1.10 Премия Кандинского  
1.40 Х/ф «Летний дождь»  
**Россия**  
5.00 «Доброе утро, Россия!»

**5.34, 6.34, 7.34, 8.34, 11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Вести края**

8.55 «Сергей Герасимов. Богатырская симфония»  
9.50, 22.00 Т/с «Осенний детектив»  
10.45, 17.50 «Дежурная часть»  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.50 Вести  
11.40 Мультфильм  
11.45, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
15.35 Суд идет  
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»  
19.00 Т/с «Родные люди»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Т/с «Колдовская любовь»  
22.55 «Продать Эрмитаж. Как ухаживать шедевра»  
0.10 Х/ф «Берегись автомобиля»  
**Культура**  
6.30 Евроньюс  
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры

**10.20 «В главной роли...»**

10.50, 17.35 Док.фильмы  
11.20 Х/ф «Когда деревья были большими»  
12.50, 18.00, 23.10 Мировые сокровища культуры  
13.10 «Я хочу рассказать...»  
13.50 Неизвестный Петергоф  
14.15 Спектакль «Меграз у министра»  
15.20 «Живое дерево ремесел»  
15.30 «Е. Весник. Курьезы, театр, кино, жизнь»  
16.00, 16.25 Мультфильмы  
16.35 Т/с «Встреча с гением»  
17.30 Энциклопедия  
18.15 Играет Д. Мацузов  
19.00 «Тайны русского оружия»  
19.50 Х/ф «Застава Ильича»  
23.50 Х/ф «На верхнем Масловке»  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня  
9.00 Т/с «Полный вперед!»  
10.25 Спасатели  
11.00 Т/с «Таксистка»  
13.30 Т/с «Спецгруппа»

**14.30 Суд присяжных**

15.30, 18.30 ЧП  
16.30 Т/с «Возвращение Мухомара»  
19.40 Т/с «Литейный, 4»  
20.40 Т/с «Час Волкова»  
21.40 Т/с «Закон и порядок»  
23.05 Т/с «Проклятый рай»  
23.55 «Один день. Новая версия»  
0.30 Х/ф «Одиночки»  
**ТВЦ**  
6.00 Настроение  
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События  
8.45, 11.15, 14.45 Петровка, 38  
8.55, 11.45 «История государства Российского»  
9.00 Х/ф «Непобедимый»  
10.30 Д/фильм  
11.50 Х/ф «Кин-дза-дза»  
14.55 «Свободный полет»  
15.30 Т/с «Инспектор Морс»  
16.30 Т/с «Золото Трои»  
17.55 «Резонанс»  
18.15 Крестьянская застава  
18.50 Т/с «Счастье мое...»  
19.55 «Детективные истории»  
21.05 Спецрепортаж  
21.40 Футбол. «Динамо»

**(Киев) - «Спартак» (Москва)**

0.00 «Дело принципа»  
0.45 Х/ф «Распутник»  
**REN TV**  
6.00 Т/с «Агентство-2»  
6.30, 12.00 Док. фильмы  
7.00, 19.00 Дорогая передача  
7.30, 16.00 Т/с «Секретные материалы»  
8.25, 21.00 Т/с «Солдаты»  
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 - «24»  
10.00, 18.00 «В час пик»  
11.00 «Час суда»  
13.00 Званый ужин  
13.55 Х/ф «Пауки»  
17.00, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»  
22.00 «Фантастические истории»  
23.00 «Экстремальные истории»  
0.00 Актуальное чтиво  
0.15 Х/ф «Восставший из ада»  
**ТНТ**  
6.00 Т/с «Мое второе «Я»»  
6.55 «Глобальные новости»  
7.00, 19.00 «Такси»  
7.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Мультфильмы

**12.30, 13.00 Мультфильмы**

8.00 «Кисловодская панорама»  
8.30 «Интуиция»  
9.30, 18.00, 19.45 Т/с «Счастливы вместе»  
10.30, 13.30, 18.30 Т/с «Гуманонды в Королёве»  
13.00 Д/с «Ной знает все»  
14.00 «Москва: инструкция по применению»  
14.30, 21.00, 23.55 «Дом-2»  
15.55 Х/ф «Танцуй до упаду!»  
18.30, 20.30 «Универ»  
22.00 Х/ф «Чертов мобильник»  
**ДТВ**  
6.00 «Удачное утро»  
6.55 Телемагазин  
7.25 Мультфильмы  
8.30, 20.00 «Самое смешное видео»  
9.00, 19.30 «Осторожно, модерн!»  
9.30, 14.00 Т/с «Комиссар Рекс»  
10.30 Х/ф «Человек в зеленом кимоно»  
12.05 «В засаде»  
12.30 «Утомленные слабой»  
13.00 Территория призраков

**15.00, 21.30 Т/с «Безмолвный свидетель»**

15.30, 22.00 Т/с «Место преступления Нью-Йорк»  
16.25 Х/ф «Двойная рокировка»  
18.30, 23.30 Чудеса со всего света  
20.30 «Самое невероятное видео»  
23.00, 0.55 «Голые и смешные»  
0.25 «Карданный вал»  
1.25 Т/с «Детектив Нэш Бриджес»  
**ТВ-3**  
6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультфильмы  
9.00, 15.00 Т/с «Баффи - истребительница вампиров»  
10.00 Х/ф «Мегалодон»  
12.00, 20.00 Док. фильм  
13.00, 17.00 Т/с «Звездные врата»  
14.00, 19.00 Т/с «Переговорщики»  
16.00 «Унци»  
18.00, 23.00 Т/с «За гранью возможного»  
21.00 Х/ф «Охотник будущего»  
0.00 Х/ф «Годзилла: миллионум»

**Четверг, 28**

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00  
Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Малахов»  
10.20 «Модный приговор»  
11.20 «Контрольная закупка»  
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 Понять, простить  
15.20 Т/с «Огонь любви»  
16.10 «Давай поженимся!»  
17.00 «Федеральный судья»  
18.20 «Пусть говорят»  
19.10 Т/с «След»  
20.00 Т/с «Монтекристо»  
21.00 Время  
21.30 Конкурс «Пять звезд»  
23.20 На ночь глядя  
0.00 «Абсолютная власть»  
0.50 «Калифорния»  
1.20 «Офис»  
1.50 Х/ф «Горячие новости»  
**Россия**  
5.00 «Доброе утро, Россия!»  
5.34, 6.34, 7.34, 8.34, 11.25, 14.20, 17.30, 20.30 Вести края  
8.55 «Ген агрессии и язык тела»  
9.50, 22.00 Т/с «Осенний детектив»  
10.45, 17.50 «Дежурная часть»  
11.00, 14.55, 17.00, 20.00, 23.50 Вести

**11.40 Мультфильм**

11.45, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
15.35 Суд идет  
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»  
19.00 Т/с «Родные люди»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Т/с «Колдовская любовь»  
22.55 «Жизнь в ритме марша»  
0.10 Х/ф «Тайны «Ночного дозора»»  
**Культура**  
6.30 Евроньюс  
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры  
13.50 Неизвестный Петергоф  
14.15 Спектакль «Трактирщица»  
15.30 «Е. Весник. Курьезы, театр, кино, жизнь»  
16.00, 16.25 Мультфильмы  
16.35 Т/с «Встреча с гением»  
17.30 Энциклопедия  
18.15 Играет Барри Дуглас  
19.00 Тайны русского оружия  
19.50 Х/ф «Сладкая женщина»

**21.25 «Я очень люблю эту жизнь...»**

Н. Гундарева  
23.00 Документальная история  
23.55 Х/ф «Греческие каникулы»  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40 Сегодня  
9.00 Т/с «Полный вперед!»  
10.25 «Один день. Новая версия»  
11.00 Т/с «Таксистка»  
13.30 Т/с «Спецгруппа»  
14.30 «Суд присяжных»  
15.30, 18.30 ЧП  
16.30 Т/с «Возвращение Мухомара»  
19.40 Т/с «Литейный, 4»  
20.40 Т/с «Час Волкова»  
21.40 Т/с «Закон и порядок»  
23.05 Т/с «Проклятый рай»  
0.00 Х/ф «Текиловый расцвет»  
**ТВЦ**  
6.00 Настроение  
8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.50 События  
8.45, 11.15, 14.45 Петровка, 38  
8.55, 11.45 «История государства Российского»  
9.00 Х/ф «Хочу в тюрьму»  
10.55 День виста  
11.55 Х/ф «Аэлита, не приставай к мужчинам!»  
13.40 Д/ф «Леди Диана, Камилла Паркер и принц Уэльский»  
14.55 «Свободный полет»  
15.30 Т/с «Инспектор Морс»  
16.30 Т/с «Золото Трои»

**17.55 Деловая Москва**

18.15 «Фак



Пятница, 29		Суббота, 30		Воскресенье, 31			
<p><b>1 канал</b></p> <p>5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.00 Новости</p> <p>5.05 «Доброе утро»</p> <p>9.20 «Малахов+»</p> <p>10.20 «Модный приговор»</p> <p>11.20 «Контрольная закупка»</p> <p>12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»</p> <p>13.20 «Детективы»</p> <p>14.00 Другие новости</p> <p>14.20 Понять. Простить</p> <p>15.20 Т/с «Огонь любви»</p> <p>16.10 Давай поженимся!</p> <p>17.00 Федеральную судью</p> <p>18.20 Пусть говорят</p> <p>19.00 Поле чудес</p> <p>20.00 Т/с «Монтекристо»</p> <p>21.00 Время</p> <p>21.25 Конкурс «Пять звезд»</p> <p>23.10 Х/ф «Белые цыпочки»</p> <p>1.10 Х/ф «Сорокалетний давешник»</p> <p><b>Россия</b></p> <p>5.00 «Доброе утро, Россия!»</p> <p>5.34, 6.34, 7.34, 8.34, 11.25, 14.20, 20.30 Вести края</p>	<p>8.55 «Мусульмане»</p> <p>9.10 «Мой серебряный шар»</p> <p>10.05 Т/с «Осенний детектив»</p> <p>11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести</p> <p>11.40 Мультфильм</p> <p>11.45, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»</p> <p>15.35 «Суд идет»</p> <p>16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»</p> <p>17.30 Северный Кавказ</p> <p>17.50 Дежурная часть</p> <p>18.05 Т/с «Женщина без прошлого»</p> <p>19.00 Т/с «Родные люди»</p> <p>20.50 «Спокойной ночи, малыши!»</p> <p>21.00 «Феномен»</p> <p>22.25 Футбол. Кубок УЕФА</p> <p>1.00 Х/ф «Меченосец»</p> <p><b>Культура</b></p> <p>6.30 Евроньюс</p> <p>10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры</p> <p>10.20 «В главной роли...»</p> <p>10.50, 17.35 Д/фильмы</p> <p>11.15 Х/ф «Случайная встреча»</p> <p>12.30, 18.00 Мировые сокровища культуры</p>	<p>1.20 Х/ф «Зазубренное лезвие»</p> <p><b>Россия</b></p> <p>6.10 «Здоровье»</p> <p>6.45 «Вся Россия»</p> <p>7.00 «Сельский час»</p> <p>7.25 «Диалоги о животных»</p> <p>8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести края</p> <p>8.10, 11.10, 14.20 Вести края</p> <p>9.20 «Военная программа»</p> <p>8.45 «Субботник»</p> <p>9.20 Х/ф «Потопов, к доске!»</p> <p>11.20 «Национальный интерес»</p> <p>12.10 Житница</p> <p>12.20 Х/ф «Одиноким предоставляется общежитие»</p> <p>14.30 Х/ф «Смерть по завещанию»</p> <p>16.10 «Смеяться разрешается»</p> <p>18.05 «Субботний вечер»</p> <p>20.20 Х/ф «Мырма»</p> <p>22.00 Х/ф «Агент 007»</p> <p>0.50 Х/ф «Хаттабыч»</p> <p><b>Культура</b></p> <p>6.30 Евроньюс</p>	<p>10.10 Библиейский сюжет</p> <p>10.40 Х/ф «Мать и мачеха»</p> <p>12.00 Мировые сокровища культуры</p> <p>12.20 «кто в доме хозяин»</p> <p>12.50 Х/ф «Усатый няня»</p> <p>14.00 Мультфильм</p> <p>14.20, 17.20, 18.15, 22.25 Док. сериалы</p> <p>15.10 Спектакль «Именем земли и солнца»</p> <p>19.10 Х/ф «Золотой таленек»</p> <p>22.00 Новости культуры</p> <p>23.20 Х/ф «Зеркало»</p> <p><b>НТВ</b></p> <p>5.35 Х/ф «Бомжиха»</p> <p>7.30 Детское утро на НТВ</p> <p>8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня</p> <p>9.45 «Золотой ключ»</p> <p>8.45 «Окопная жизнь»</p> <p>9.25 «Смотр»</p> <p>10.20 «Главная дорога»</p> <p>10.55 «Кулинарный поединок»</p> <p>12.00 Квартирный вопрос</p> <p>13.25 Особо опасен!</p> <p>14.05 «Кремлевские дети»</p> <p>15.05 «Своя игра»</p>	<p>16.20 «Женский взгляд»</p> <p>17.00 Т/с «Криминальное видео»</p> <p>19.35 «Профессия – репортер»</p> <p>20.05 «Программа максимум»</p> <p>21.05 «Русские сенсации»</p> <p>21.55 «Ты не поверишь!»</p> <p>22.35 Х/ф «Новый свет»</p> <p>1.15 Т/с «Рим-2»</p> <p><b>ТВЦ</b></p> <p>5.40 Х/ф «Здравствуй и прощай»</p> <p>7.30 Марш-бросок</p> <p>8.00 АБВГДейка</p> <p>8.30 Православная энциклопедия</p> <p>9.00 «Живая природа»</p> <p>9.45 Мультфильм</p> <p>10.35 «Сто вопросов взрослому»</p> <p>11.30, 14.30, 17.30, 21.00, 23.55 События</p> <p>11.45 Х/ф «Дети Дон Кихота»</p> <p>13.20 «Детский сад»</p> <p>14.50, 18.00 Д/фильмы</p> <p>15.45 Х/ф «Будни уголовного розыска»</p>	<p>17.45 Петровка, 38</p> <p>19.00 Т/с «Чисто английское убийство»</p> <p>21.20 Х/ф «Бой с тенью»</p> <p>0.10 Х/ф «Псы на миллион»</p> <p><b>REN TV</b></p> <p>6.00 Т/с «Агентство-2»</p> <p>6.30 Д/фильм</p> <p>7.25 «Проверено на себе»</p> <p>8.20, 18.30 «Дальние родственники»</p> <p>8.50 Дело техники</p> <p>9.30 «Очевидец»</p> <p>10.30 Х/ф «Легендер»</p> <p>12.30 «24»</p> <p>13.00 «Военная тайна»</p> <p>14.00, 17.30 «В час пик»</p> <p>19.00 «Секретные материалы»</p> <p>19.55 Х/ф «Такси»</p> <p>21.40 Х/ф «13-й район»</p> <p>23.20 «Новый год наоборот»</p> <p>1.10 Э/ф «День сексуальной зависимости»</p> <p><b>ТНТ</b></p> <p>6.00 Мультсериалы</p> <p>7.00 Т/с «Кларисса»</p> <p>8.20 «СИФ»</p> <p>8.50 «Наши песни»</p> <p>9.00, 21.00, 1.05 «Дом-2»</p>	<p>10.00 «Школа ремонта»</p> <p>11.00 Д/ф «Опасные игры»</p> <p>12.00 Д/ф «Суперчеловек»</p> <p>13.05 «Клуб бывших жен»</p> <p>14.00 «Видеоверсия»</p> <p>15.00 Х/ф «Ямакиси, или Новые самураи»</p> <p>16.40 Т/с «Саша+Маша»</p> <p>18.00 «Танцы без правил»</p> <p>19.00 «Привет! Пока!»</p> <p>19.45 «Такси в Питере»</p> <p>20.00 «Битва экстрасенсов»</p> <p>22.00 «Комеди Клуб»</p> <p>23.00 «Наша Russia»</p> <p>23.30 «Убойная лига»</p> <p>0.30 «Секс» с А. Чеховой</p> <p><b>ДТВ</b></p> <p>6.00 «Удачное утро»</p> <p>7.00 Зверинье шуточки</p> <p>8.00 Тысяча мелочей</p> <p>8.30 Мультфильмы</p> <p>10.25 «Каламбур»</p> <p>11.30 Х/ф «Холодная кровь»</p> <p>13.30, 22.55 Т/с «Мертвая зона Стивена Кинга»</p> <p>14.30, 22.00 Т/с «Место преступления Нью-Йорк»</p> <p>15.30 Х/ф «Фейерверк»</p>	<p>17.30 Т/с «Шпионы и предатели»</p> <p>18.20 Д/с «Приговоренные пожизненно»</p> <p>19.00, 0.30 Территория призраков</p> <p>20.00 «В засаде»</p> <p>20.30 Х/ф «Хочу вашего мужа»</p> <p>0.00 «Голые и смешные»</p> <p>1.25 Т/с «Морская полиция»</p> <p><b>ТВ-3</b></p> <p>6.00 «Улси»</p> <p>7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 11.30 Мультфильмы</p> <p>9.00 Т/с «Томми-оборотень»</p> <p>13.00 Д/ф «Городские легенды»</p> <p>14.00 Т/с «В поисках истины»</p> <p>16.00 Т/с «Светлячок: звездная одиссея»</p> <p>18.00, 19.00 Док. фильмы</p> <p>21.00 Х/ф «Рыбка по имени Ванда»</p> <p>23.00 Т/с «Предел»</p> <p>0.05 «Другое кино»</p> <p>0.15 Х/ф «Плоть для Франкенштейна»</p>

## ОАО «АГРОХЛЕБОПРОДУКТ» принимает в аренду

земельные участки любой площади, заключает долгосрочные договоры аренды с собственниками на очень выгодных условиях с возможностью последующего выкупа принадлежащих им долей по высокой цене.

## ОАО «АГРОХЛЕБОПРОДУКТ» ПОКУПАЕТ

у своих найщиков-арендодателей принадлежащие им земельные доли по высокой цене на выгодных условиях. Быстроту оформления, полный расчет и конфиденциальность гарантируем.

## ПРОДАЕТСЯ

### НЕДОСТРОЕННЫЙ ДОМ

в ст. Зольской (земельный участок 52х36,5 м) с капитальными хозяйственными постройками (пл. 220 кв.м.), имеются все коммуникации. Телефоны: 8(87938) 33-4-18 (после 19.00); 8(8793) 32-54-78; 8-905-44-23-957.

## Грузотакси

ПЕРЕВОЗИМ мебель, бытовую технику, строительные материалы.

ДОСТАВЛЯЕМ малым и большим количеством: песок сеяный, отсев дробленый. Телефоны: 2-05-22; 8-909-76-69-105.

Продолжается прием учащихся по подготовке водителей категорий «А», «В», «С», «Е».

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ленинская, 99, ДОСААФ. Телефон для справок: 4-20-68.

## ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ КИРПИЧ

белый, цветной, фигурный (г. Зеленокумск), красный (г. Новопавловск, г. Прохладный). Доставка. Телефоны в Новопавловске: 2-30-74; 8-909-752-74-48.

## Продается

2-х комнатная квартира в г. Новопавловске (п. Гидролизный). Телефон: 2-20-21

## ОАО «Новопавловсккрайгаз» предупреждает:

26 августа 2008 года с 8.00 до 18.00 будет прекращено газоснабжение г. Новопавловска, ст. Старопавловской, х. Крупско-Ульяновского, с. Псыхурей и п. Кременчуг-Константиновская в связи с плановой остановкой АГРС.

## Погода

Лето не сдаётся. В ближайшие три дня будет опять жарко - от +25 до +35! Лишь ночью станет немного прохладней (+22°). Облачность переменная. Ветер умеренный, различных направлений.

## Редакция газеты «Голос времени» приглашает на работу КОРРЕСПОНДЕНТА.

Иметь за плечами журналистский или филологический факультет желательно, но не обязательно. Главное – природные способности и готовность трудиться. Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: 2-04-20.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ, я, Табачкова Елена Ивановна, выделю земельный участок в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: АКХ «Орловское» с. Орловка, Кировский район, Ставропольский край, площадью 119200 кв. м. Предполагаемое место выделенного земельного участка: в границах СПК «Орловское», Кировский район, Ставропольский край, с кадастровым номером: 26:35:090108:27. Возражения по местоположению выделенного земельного участка в месячный срок необходимо направить в наш адрес: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Бергоная, 2 «а», Табачковой Е.И. или в Кировский отдел УФРС по Ставропольскому краю, по адресу: ул. Журавко, 15, г. Новопавловск, Кировского района, Ставропольского края.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.

Газета выходит по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.